

JÖVŐ

SPORTKIADÁSA

Blum, Molnár vagy Sárosi dr. az ITA utatrénere

A prágai Slavia és az Ujpest Aradon!

A Dermagant nyerte az utolsó őszi A-ligás mérkőzést

Dermagant-Vasas 1:0 (1:0)

A ligás mérkőzés Szászrégenben. A szeptember 8-án lejátszott és Moldoveanu jogosulatlan szereplése miatt megsemmisített mérkőzést vasárnap játszották újra a meccset nagy meglepetésre a Dermagant csapata nyerte meg Farmathy öngóljával. A Vasas többet támadott, de ezáltal gólképtelennek bizonyult. **Csapatok:** Dermagant: Draghicescu — Szerémy dr., Szüllösi — Csiki, Szaloki, Balok — Ince I., Cziko, Tóth, Ince II, Pálfi. Vasas: Costea — Demeter, Farmathy — Fülöp, Szaniszló II, Bálint — Ferenczi, Kovács, Váci, Füzér, Capusan.

Példátlan sportbotrány Bukarestben:

A Carmen nyolc játékosra megszökött egyesületétől

Mi a háttérre annak, hogy külföldre gravitálnak az ország legjobb labdarúgói? Magyaránny játékoscsapítás! Cél: Olaszország! Kuttik nevű Olaszországban élő magyar edző rejtélyes romániai látogatásai. — Aradon is kísérletezett az edző

Néhány nappal ezelőtt közudomásúvá vált, hogy a bukaresti Carmen hat nyolc játékosra hirtelen elmozdított a fővárosból. A sporthatóságok vizsgálatát meglepő játékoscsapítási ügyre derítettek fényt.

Magyarország után most Romániába helyezték át székhelyüket a külföldi játékoscsapítók, akik a legutóbbi lényegesen több igérettel próbálják meg az élvonalbeli labdarúgót az ország-határokon kívülre csábítani.

A vizsgálat, amelybe az aradi sportfórumok bekapcsolását is várják eddig megalapította, hogy néhány hónappal ezelőtt Romániába tárt az ismert nevű magyar edző: Kuttik, aki jelenleg Olaszországban működik.

Az edző első útja Arad volt és az

ITA tréningjein rendszeresen megjelent. Aradról dolgozóestével utazott tovább, de már mint most kiderült, Bukarestben annál nagyobb eredményt „működött”. Az akkori tárgyalásai és csábításainak eredményeként a bajnoki forduló kezdése után a Carmen nyolc játékosra vonatra ült és külföldre készült. Öten túl is jutottak a határon három azonban; Fábán II, Fekete és Marlon Nagyváradon rekedtek.

A hatóságok kérdésére most már kepte, és nélkül elmondották, hogy Olaszországba készültek, ahol arany-éremért kaptak volna nagyobb összeget és jó szerződést Kuttik közbenjöttével.

A magyaránny játékoscsapítás megakadályozása a sporthatóságok elsősor-

dó közelebb. Minden eszközt fel kell használni, hogy sikerüljön eljéni venni az ilyen és hasonló manővereknek mint ahogyan Magyarországon is sikerült.

Mint közudomású, Sárosi III Olaszországba való csábítása után a Magyar Labdarúgó Szövetség súlyos szankciókat helyeztet kiállításba azok ellen, akik a magyar futballistákat külföldre szöktetik. A román sportfórumoknak is meg kell tudniuk a módját erre, mert nem tűrhető az, hogy a szőnyeg fejlődésnek indult labdarúgósportot emélt lecsúsznak és a szövetségük üggyelők különféle igérettel kábítsák el a híszé-kenyészre kélamos sportolót.

Az igen érdekes játékoscsapítás ügyben szenzációs fordulat várható.

Szép, színvonalas, barátságos mérkőzés a nagyváradi rangadon

Szabadság-Crişana CFR 3:2 (2:1)

Nagyvárad, 2000 néző. Bíró Negrea József. Remek játékban találkozott a két legjobb nagyváradi csapat és a barátságos küzdelem élvezetes futballküzdelmet hozott. A nagyszámú közönség lelkesen ünnepelte a szépen, sportszerűen baráti szellemben játszó csapatokat.

Összeállítások: Szabadság: Vécsei — Antalfi, Szilágyi — Sarovetzky, Bodó, Serfőző — Halász, Melán (Barátky), Bartha, Snielman, Turcus. Crişana CFR: Patkós — Pádurean, Dallos II — Jovan, Juhász, Fehér — Grosner, Pop, Cociuban, Pálfi, Candra (Paladoin).

Szabadság támadásokkal indul a játék, de a Crişana szerezte meg a vezetést a 10. percben

Candra révén. Sarovetzky egy 11-est kapufának lött, majd a 15. percben Turcus egyenlített.

A 20. percben a nagy formában levő Bartha átadásából Melán góljával a Szabadság fordul előnyvel. Helycsere után a Crişana Juhász kitűnő támadó középfedezet játékaival erősen feljött és a 12. percben Grosner 11-esével egyenlített.

Indagrara-Metalosor 2:0 (1:0)

Ferdinand. Az Indagrara utolsó őszi mérkőzésén meglehetősen győztes le színvonalas küzdelem ellenfelét és ezzel biztosította őszi elsőségét a C) liga V. szériá-

Nagy küzdelem indult meg a győztes góllal, amelyet a 29. percben Bartha szerzett meg csapatának (3:2).

A Szabadságban Bartha a legjobb de kitűnően játszott Vécsei, Antalfi, Barátky és Turcus is. A Crişarában Juhász emelkedett ki. Patkós, Dallos II és Cociuban voltak még jók.

jának A) csoportjában. Ez az eredmény a céludatos, komoly sport-szerű munkát dicséri, amelyet az Indagrara folytat.

Befejeződött a Nemzeti Bajnokság A-csoportja

Az A-ligában vasárnap játszották az utolsó mérkőzést, amelyet a Dermagant nyert a Vasas ellen és így a őszi bajnoki táblázat így alakult:

ITA	13	10	2	1	49	16	33
CFR Buc.	13	9	1	3	34	11	19
Juventus	13	9	—	4	34	14	18
Ciocolanul	13	8	1	4	36	18	17
CFR Tett.	13	7	3	3	25	22	17
Universitatea	13	7	2	4	29	19	16
Carmen	13	7	—	6	37	24	14
Vasas	13	6	2	5	24	10	14
Szabadság	13	6	1	6	25	29	13
Dermagant	13	5	1	7	31	27	11
Jinl	13	3	2	8	19	30	8
UDR	13	2	2	9	18	39	6
Prahova	13	2	1	10	10	53	5
FC Craiova	13	1	—	12	13	55	2

Electrica-Teba Temesvár 3:2, 0:1

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán, Bíró Cozma. Csapatok: Electrica: Lipóczy — Secosan, Müller — Boldurean, Bús, Cristanescu — Radstaedter, Scortean, Pósa, Borzan, Bíró, Teba; Gebnar — Belenço, Pozmor — Ardejan, Oniga, Csikós — Motorca, Török, Ghiura, Rabel, Kollár.

Egyenlő elfelek érdekes és változatos küzdelme, amelynek reális eredménye döntetlen lett volna. A győztes gól a mérkőzés 95. percében esett.

Az első félidő egyetlen gólját a 40. percben Rabel szerezte a Tebának majd szünet után a 10. percben Pósa bombázással egyenlített. Két perc múlva ismét Pósa a góllövő, de a 40. percben Rabel szabadrúgásból kiegyenlítette az Electrica előnyét. A győztes gólt az 50. percben Scortean révén érte el az Electrica.

Színvonalas

az aradi asztali tenisz kupa versenyen

Lapzártakor még folyik a nagy aradi asztali teniszverseny. „Ing. Marcovici Ilie” fővárosi vasúti mérnök által adományozott kupáért folyó nagy asztali teniszverseny vasárnap reggel kezdődött és a lapzártaig befejezett versenyszámok eredményei a következők:

Férfi csapat: 1. ITA 5 pont, 2. Spárta 3 pont, 3. CFR Bukarest 1 pont, Női csapat: 1. ITA 5 pont, 2. Spárta 3 pont, 3. CFR Bukarest 1 pont. Férfi egyes: 1. Grünwald ITA, 2. Freund Spárta, 3. Grassiny CFR Bukarest, 4. Cerbu CFR Buk.

Ennek a versenyszámnak legszebb küzdelme a Freund-Popescu mérkőzés volt amelyet a fiatal Freund nyert meg. Női egyes: 1. Löwy K. Spárta, 2. Schauer J. ITA, 3. Eichner J. ITA, 4. Bohos C. CFR, Bukarest. Női páros: 1. Löwy Renciu Spárta, 2. Schauer Eichner ITA, 3. Bohos Sangeoresanu CFR Bukarest. Hátralévő versenyszámok: Férfi páros és vegyes páros.

TISZTJUTÓ KÖZGYŰLÉST TARTOTT A NAGYVÁRADI SZABADSÁG. Nagy érdeklődés mellett tartotta meg tisztújító közgyűlést a Szabadság, amelyen örökös tiszteletbeli elnökké választották meg báró Neuman Ferencet, de a vezető szerepben kapott helyett Székely József is. Ügyvezető elnök Grünstein Imre, elnök dr. Tamasdan Victor, főtitkár Almási János, futball szakosztályi elnök Jakobovits Béla, sportigazgató Lechner György lettek és a Szabadság sokat vár az egyesület új vezetőségétől.

Lapzárta

— BELGRAD-PARIS 4:2 (3:1). A francia fővárosban játszották le a mérkőzést.

— ITRIFA-FREIDORF 2:0 (1:0) C) ligás mérkőzés Zombolyán.

— ROCSA MONTANA-PRIMARANAT 4:2 (2:1) C-ligás mérkőzés Prahován, amelyet a gólróbban játszó honi csapat nyert meg.

Edzőváltozás, játékoscsere, a sport hőseinek kitüntetése



és egyéb érdekességek Románia őszi bajnok csapatánál

Milyen rendszerben játszik tavasszal az ITA? Kik kapják az első sportéremrendeket? Téli pihenőre vonult az aradi stadion

Mindössze egy hete, hogy beállt a futballkapuk és bevezették a bajnoki futballmérkőzések és látszólag tavasz minden csendesült a labdarugás berkeiben. Ez a csendesség azonban tényleg csak látszólagos, mert a kulisszák mögött nemcsak, hogy nem szűnt meg az élet, hanem lázas tevékenységgel folyt a munka, hogy a múlt tévedéseit a leszárt tapasztalatok on keresztül minél gyorsabban és minél hatékonyabban kiküszöböljék és mire elérkeznek az új szezon kezdetéig már a vezetőkben is felkészülten állják meg helyüket a csapatok.

Készre van mondható a labdarugás tevékenység az ország legfőbb és egyben legnagyobb teljesítményt elért csapatánál az aradi textilgyáraknál, akik rövid két éves működésük folyamán ma már az ország legjobb csapatának számítanak és komoly küzdelmek árán az őszi bajnoki címet rievák ki maguknak. Bizonyára nagy érdeklődésre tart számot az az elsőrendű és nagy jelentőségű változás, mely a hét végén vált ismeretessé, hogy Opatá Zoltán az ITA edzője megvált csapatától.

Opatá Zoltán, a sokszorosan volt magyar válogatott labdarugó a bajnoki szezon kezdete előtt vette át az ITA edzéseinek irányítását és fél éves működése alatt a csapat igen szép eredményekkel szerepelt. A WM formáció lelkes elvezetője most családi okokból eltávozik Aradról, sőt az országból is és ilyenformán a legborúságosabb körülmények között megvált az aradi textilgyártól. Opatá Budapestre megy, ahol előnyös szerződést ajánlatokkal várják és az oradlak között hamar népszerűvé vált Zolt bácsi minden bizonnyal még sokat hallat majd magáról, amikor az egyik élvonalbeli magyar futbalcsapat eredményeivel kapcsolatosan emlegetik.

Blum, Molnár vagy Sárosi dr. az ITA új edzője

Az edző utódjának helyére 3 Európaszerte kiváló nevű labdarugót, illetve edzőt emlegetnek. Mindhárommal előrehaladott tárgyalásokat folytat az ITA és karácsony után dől el véglegesen, hogy kinek a kezébe kerül a bajnokcsapat irányítása. A legelőször említett tárgyalások kétségkívül a Ferencudvar egykori játékosával és trénerével folynak: Blum Zoltánnal, a kinek neve sportkörökben általánosan ismert. A kitűnő volt játékos évekként kezdte az egykori NAC csapatánál volt edzője és akkor ismerték meg

közelebről Romániában is. Lelekes híve a szabadfutballnak és így könyörrel elfordulhat, hogy az ITA át tér keze alatt a régi, szép és nemes szabad futballra. Tárgyalások folynak még Molnárral is, az ugyanakkor kiváló volt MTK futballistával és trénerrel, aki maga egyike a legismertebb sportteoretikusoknak. A harmadik számú jelölt neve az utóbbi napokban került fel, egyik kiírtási ajánlat visszautasítása alkalmával és az: Dr. Sárosi György! Sárosi Gyurka visszautasított egy előnyös szerződést Pozsonyban, de igen ko-

molyan foglalkozik a gondolat, hogy a kitűnő textilgyári együttes edzője legyen és remény van rá, hogy a gyár ajánlatát elfogadja. Sárosi dr. is a szabadfutball híve és úgy is, mint Blum vagy Molnár személye a román futballnak óriási nyereséget jelentene! Sportkörökben érthető kíváncsisággal várják a tréner személyének kilétét, mert ezen mulik, hogy a jövő idényben milyen rendszerben játszik majd a piros-fehér csapat, hogy megtudja-e védeni a büszke bajnoki címet a tavaszi nagy pontharc során is.

Felfrissítik az ITA játékosállományát

A játékosállomány felfrissítésével kapcsolatosan is történtek intőzések az ITA-nál és ennek első eredményeképpen meggyőzéses alappon — a bukaresti Venus — Humiszi cserébe — utengedte Zoanát a kitűnő fiatal fedettjátékos, akit csapatposztján szeretnének használni. Ezzel kapcsolatban itt írjuk meg, hogy orosi megállapítás szerint Pecsorszky sérülése teljesen a jövőre utjára lép, úgy, hogy nem kétséges, a tavaszi szereplése sokkal súlyosabb a helyzele a rohamzsenyes hátvédjátékosnak: Vass Micsinának, a kinek porcváltozásán kívül inszakkadás is van.

Természetesen minden sportolónál a munkahelyen elért eredmények is iránvadások a kitüntetések kiosztásáig elől. Mint értesülünk az első kitüntetettek között szerepel majd többek között báró Neumann Ferenc, akinek harradhatatlan érdemei vannak a sport terén, ugyancsak Herzon Andor tanár, valamint Nedici József a nyugati korláti tanár, a nyugati sportteoretikus, akik öt nappal ezelőtt dolgoztak a gyár sportkörökénél és nem kis sikerrel van abban, hogy az ITA csapatán nem csak két esztendő alatt az ország legjobb labdarugó együttesé.

Kitüntetésben részesülnek azonban mindazok, akik személyükben, önzetlenül magánidejük feláldozásán is közreműködtek. A tervezett nagy lelkesedéssel fogadták az érdekeltek és a közgyűlésen már csak a beiktatásuk következett el. A futballisták és a többi szabadidő sportolók hírék megalóro téli pihenőt kaptak az ITA-ban szigorú futballtilalom léte miatt és ennek dokumentálására eltávolították a stadion futballkapuit. Az első nagy alkalommal friss fűmaggokkal vetették be a pompás pályát, hogy tavasszal ismét gyönyörű zöld pályát fogadjon majd a sportolók. A játékosok mind helyükön vannak hivatalosban és január első felében megindul a tornatermi edzés már az új oktató irányítás mellett, hogy tavasszal jó eredményben indulhassanak az első hely megvívására.

A tehetséges labdarugót most fogják operálni. Szó van még egy újabb labdarugó és egy buldozószerű szerződéséről is. Amennyiben a bukaresti Carmen lényegesen feloszlana, mint azt egyes jólinformált sportkörökben tudni vélik, úgy könnyen előfordulhat, hogy az Olav országba került Fábán Il- sikerül majd megnyerni az ITA részére.

Egyébként igen nagy előkészületek folynak az ITA-nál a közgyűlés előkészítésére. A sportegyesület vezetősége tervezet dolgozott ki, amelynek előterjesztése szerint a sport terén eredményeket elért egyént, vagy gyári együttest (futbalcsapat, wolley-bal, birkozókból) értékes éremmel jutalmaznak és mint az üzemi sport hőseit örökítik meg a gyár történetében. Például a legsportosabb de-

USZÁS

Uszósport Nagyváradon 1946 év tükében

Néhány lelkes sportember áldozatkészségének köszönhető, hogy a háború folyamán elhagyott és tönkretett nagyvárad uszósport újból létezik, fejlődő iránypontra mutat és az év folyamán elvett eredmények komoly ígéretek a jövőre nézve.

Ezek az eredmények a következők: Greinich Edith által a Balkánversenyen elért második helyezése országos rekord idővel a 400 m. női gyorsúszásban, valamint a 100 m. női gyorsúszásban beállított országos csúcsteljesítményével hasonlóan szépen szerepelt Papp Árpád ifjúsági úszó, aki az országos bajnokságban első helyezést ért el a 100 m. ifjúsági mellúszásban, a 100 m. ifjúsági hátúszásban (országos rekord), második helyezést ért el a 100 m. szenior-mellúszásban. Megemlíthetjük Papp Mártha és Berecska Sándor nevet, akik sérüléseik illetve betegsége miatt nem érhetik el képességeikhez megfelelő eredményt. A Papp-festvérek így is fejlődve voltak a Balkán keretben, csak újtévi hiányvadás maradt rá le a nemzetközi versenyről. Fenti eredmények tehát azt bizonyítják, hogy országos viszonylatban is előrelépés a vízbe lépés megúszókat.

Összehasonlítást téve más városok uszósportjával, kiülünk, hogy Nagyváradon mindössze egy aktívan működő úszószakosztály van a Szabadság-Szabómező mosdó Sportegylet keretén belül. A fenti eredmények alapján máris szép teljesítményt mutatnak fel egyéves múltjával. Megemlíthetjük érdemel Sonnenwirth Miklós és Apó György lelkes szervezőit és az úszók technikai irányításával kifejtett munkássága a szakosztály vezetői poszton valamint a kasszáru, de agilis vezetőség.

Számszerűleg az úszószakosztály 30 aktív úszótagot foglalkoztat, de a téli folyamán megindított úszótanfolyam, valamint a Női Sportszervezet irányításával megalapított úszóiskola és gyári sportolók beszerzésével a demokrátiás sport elveinek megfelelően, szélesebb tömegekre támaszkodik. Ehhez szükséges a hatóságok, územek és a társadalom támogató hozzájárulása.

Cél szerű lenne egy fedett uszoda létrehozása, amely egyúttal a közfürdő hiányosságait pótolná. Tudott dolog, hogy ahol annyi adottság nem kínálkozik az országban, mint éppen Nagyváradon, Reméljük, hogy a Népi Sportszervezet módot talál egy fedett uszoda létrehozására, hogy a sportolók a téli folyamán is megfelelő edzésben tölthessék. Addig is a Püspök-fürdő kis fedett medencéje áll a cél szolgálatában, amelyet a Szak. tanács jóváhagyott a sportolók rendelkezésére bocsájának az edzés céljaira.

Reméljük, hogy a demokrátiás szervezettek a hatóságok és a társadalom megérti, hogy ezt a természetben rejlő, népszerűségnek örvendő sportágat támogatni kell, ha egy egészségesebb jövőt kívánunk kiépíteni. (KOVÁCS)

Fővárosi Művelődési Helyek Előadások: 8. 5. 7 és 9. vasárnap 11.30-kor matiné.
Ma a színház megalapításának 25. évfordulójára a holdvilág előadást állít fel.
Fiúk a pályán

ARO MOZI Telefon: 24 45 Előadások: 3, 5, 7, 9 Matiné 10 és 11.30
Pat és Patachon
Vidám vendégfogadó

BUTOR
Modern, legkiválóbb minőségű kombinált szőnyeg és hálószerű állandó rakéta
MOBILE SPLENDID
Saját készítésű műhely. HERKOVICS
Temesvár IC, Berthelot körút 5
"Mrdessen a Jövő"-ben

Áprilisban a prágai Slavia, júliusban az Újpest vendégszerepelnek Aradon

A Slavia öt mérkőzést látszik Romániában az ITA rendezésében. Bukarestben az ITA és a CFR a csehszlovák bajnok ellenfele, Aradon visszavágó mérkőzés, valamint az AMTE-Sparta kombinált vszki fel a küzdelmet a prágai csapattal

Husvétkor az ITA körmérkőzést látszik Budapesten a legjobb magyar és osztrák csapatokkal

A hét végén hosszú tárgyalások eredményeként az ITA vezetősége lekötötte Európa egyik legkiválóbb labdarúgó csapatát, a prágai Slaviát. A többszörös csehszlovák bajnokcsapat, mely jelenleg is a bajnokság első helyezettje már néhány héttel ezelőtt felajánlotta, hogy hajlandó romániai vendégszereplésre jönni. A megkeresés az ITA vezető ségéhez érkezett, mert a prágai sportlapok nagy cikkekben foglalkoztak a kitűnő aradi csapat szereplésével. A többszöri levélváltás során sikerült megegyezést létesíteni a prágai csapattal és a mérkőzések időpontjában is megegyezni.

A Slavia az ITA rendezésében áprilisban öt mérkőzést játszik az országban. Az első meccs Bukarestben lesz, ahol a Giulesti stadionban

a bukaresti CFR csapatával vszki fel a küzdelmet, a második mérkőzést ugyan csak a fővárosban az ITA együttessel játssza.

Ezután a csehek vagy Nagyváradon, vagy Temesváron mérkőznek, hogy a következő szombaton és vasárnap Arad vendégei legyenek. Aradon az ITA szombatira felajánlja az AMTE és Sparta kombinátum az első mérkőzést, míg vasárnap kerülne sor a visszavágó mérkőzésre a textilgyáriak és a cseh bajnok között.

A második nemzetközi megállapodásnak kezdeményezője az Újpest volt, mert a kitűnő hta-férek az ITA-t husvétkor mérkőzésre hívták meg Budapestre. A megítélt meghívás-

nak az ITA eleget tesz és az aradi csapatot kívül előreláthatólag osztrák vendége lesz a magyar fővárosnak. Ez a megállapodás a kölcsönösség alapján jön létre, amennyiben júliusban az Újpest az aradi stadionban vendégszerepel.

Az eddig kialakult program szerint tehát husvétkor az ITA Budapesten játszik, áprilisban a Slavia mérkőzik Aradon és júliusban a magyar bajnok mér össze erejét a román labdarúgás őszi bajnokával az ITA stadionban. Husvétkor tehát a többi aradi csapatoknak kell ünnepi műsorról gondoskodniuk még pedig minél előbb, hogy az aradi sportközönség ne maradjon esemény nélkül. A nemzetközi program létrehozása általános megelégedést kelt az aradi sportkörökben.

Elénkiramú, változatos küzdelem, döntetlen eredménnyel

AMTE-CFR 1:1 (0:0)

A két csapat tavaszra hajlasztott bajnoki mérkőzése helyett szombat délután barátságos mérkőzés keretében mérte össze erejét és az élénkírámu, változatos összecsapás a mutatott játéknak megfelelően, döntetlen eredménnyel végződött. A hidegre fordult időjárás következtében csak igen csekélyszámú néző jelent meg a mérkőzésen, de éppen a hideg készítette több mozgásra a játékosokat és így a játék a szonvég ellenére is érdekes, nívós volt. A csapatok így álltak fel:

AMTE: Katranics — Pozsgai, Dénes — Onisie, Sliwat, Tipei — Voicu, Fazekas, Carpenet, Sándor, Mészáros, CFR: Hevesj — Medve, Nan — Urcan, Mladin, Bernoser — Cucula, Tasin, Perneki, Henegar, Berindea.

A piros, fekete kezdék a játékot és az első percben Voicu hagy ki bízható helyzetet, majd Tasin lök kapu melé.

Az 5. percben Perneki a hátán álló Berindeához adja a labdát de a széles lövése a bal felső sarok mellett sütt el.

Urcan vét hendzset a büntetőterületen belül, de a játékevezető nem ad 11-est. Formás támadás után Berindea durrant kapu fölé. A 12. percben Dénes vét szögletet, a beadást azonban Pozsgai majd Tipei mentik. Carpenet egyéni játék után mellé bombáz, majd a 18. percben a CFR rohamoz, de előbb Perneki, majd Tasin túlsokat cselezgetnek és oda a nagy helyzet. Henegar két lövése és Perneki lapos bombája ad munkát Katranicsnak, aki pompásan hárt. A játékevezető a 32. percben jelzi a félidő végét és a csapatok azonnal fordulnak, hogy folytatódni a küzdelem.

A CFR nem változtat összeállításán, az AMTE-ban viszont Batrin az új ember, aki előbb balzélsőt, majd Carpenet cserélve, középsatárt látszik, míg Sándor és Sliwat is cserélnek.

A CFR hevesen rohamoz és a 11. percben Berindea lövése a lécer találja majd Cucula lök kapu fölé.

A 15. percben a játékevezető Carpenetet feleselésért kiáltja. Ezután Perneki szép fejesét tisztázza Katranics, majd Berindea fut el a leg reklamáto AMTE-

védők mellett, de ezúttal is a kapufát találja el. A 23. percben Medve vét eredménytelen szögletet, majd a 26. perc meghozza az első gólt:

Sándor labdájával Batrin a jobb oldalon kiugrik és az elébe jutó Hevesj mellett a jobb alsó sarokba küldi a labdát (1:0).

Jóformán még egy perc sem telik el, máris egyenlítő a CFR Katranics „jó voltából”, akinek egyetlen hibája gólt hoz:

Henegar lapos de gyenge lövése a kapustól kiattan és a ráfutó Perneki beemeli az egyenlítő gólt (1:1).

Még néhány támadás mindkét résről és vége az iramos küzdelemnek.

Az AMTE védelmében Katranics csak a gólnál hibázott, a hávédék közül Pozsgai volt a jobb, míg a fedezetekben Onisie, de főleg Tipei jelskedtek. Sliwat sokkal gyengébb volt a szokottnál. A csatársorban Fazekas volt a lezültebb, a többiek átlagosan nyúlottak. A CFR védelme Hevesivel az élen, jól működött. A fedezet sor legjobbjai Mladin akinek technika jól érvényesült, míg a csatársorban Cucula és Henegar eredmények ellenére Martenut látszik vezetni néhány hibás játéka leszámítva. Helyesítőként vezet a mérkőzést.

A Tricolor már két gollal vezetett... Tricolor-Patria 2:2 (2:0)

C.ligás mérkőzés a Gloria-pályán, Bíró Tepeneag. Csapatok: Tricolor: Costea — Szilágyi, Káposztay — Ivanov, Bartos, Urcan — Janka, Carpas, Bojos, Mogyórdi, Dosedla, Patria: Demosreanu — Takács, Lupes — dr. Ijjártó, Popa, Ander — Faur, Costea, dr. Olosz, Zelenák, Matyuska.

A Tricolor nagy lendülettel kezd és a 18. percben az előrehúzódot Szilágyi egyéni játék után megszerezte a vezetést

(1:0). A 43. percben ismét Szilágyi a gól szerző: Urcan beadását küldte pendeltészi helyére (2:0).

A második félidőben a kisjendők rákacsolnak és támadást támadásra hajmoznak. A 10. percben dr. Olosz gólozott, majd a 18. percben Zelenák megszerezte az egyenlítő gólt.

A Tricolorban Szilágyi, Urcan és Mogyórdi volt jó, a Patriában Ander, dr. Ijjártó és Zelenák tündek ki.

Pontot veszített a Romitex Progresul Vulturii-Romitex 2:2 (2:1)

C.ligás mérkőzés az Electrica pályán, Bíró Cristea. Csapatok: Progresul Vulturii: Brusca — Grosu, Andrisoiu — Bojin, Joo, Milosoni — Morariu, Curta, Kovács, Jakob, Duma, Romitex: Poian — Ravga, Szilágyi — Molnár, Ciortas, Bíró — Matei, Raroc, Malot, Liszka, Ia novici.

Szén, fair mérkőzés, amelyen a Romitex támadott többet, de rengeteg lövés ment kapu fölé és mellé. A 26. percben Ivanovici bombalövésével a Romitexnek szerezte meg a

vezetést, de két perccel később Duma beadására a kapus kifut, egyik csatár testesellel megteveszti és a labda a hálóba kerül. A 39. percben Morariu szögletugrását Duma érté kesitette. Helycsere után a Romitex csak 10 emberrel jön ki és Ciortas csak a 15-ik percben áll be ismét.

Emek ellenére már a 2. percben egyenlítő a Romitex: kornert rug Matei és Malot szerezte meg az egyenlítő gólt. Cristea kitűnően bíráskodott.

Teba-Bohn 1:1 (1:0)

C.ligás mérkőzés a Gloria-pályán, Bíró Fibián. Csapatok: Teba: Gergely — Varga, Kmetsch — Lapsan, Samu, Tudor — Szilbereisz, Balogh, Sikos, Borsik, Czucker, Bohn; Oprita — Wenger, Dieneş — Kéres, Stepan I, Mittelbach — Niculescu, Császár, Stepan II, Bethlen, Frey.

Az első félidőben a Teba támad többet, szépen is játszott, de csak egyetlen gólt tudott elérni, a 14. percben Sipos fejese révén. Helycsere után a Bohn van fölényben és a 16. percben Niculescu szép beadását Császár kapásból a jobb felső sarokba vágta.

A Tebaban Samu, Szilbereisz és Sipos voltak jók, a Bohnból Stepan I, Niculescu és Császár játszottak átlagon felette.

Komolytalan volt a temesvári ökölvívó bajnokság

TEMESVÁR. Vasárnap délelőtt a Kultúrpalota jéghideg termében szép számú érdeklődő jelenlétében tartották meg a temesvári ökölvívó bajnoki versenyt, amelyen mindössze 3 számban boxolnak a bajnoki címért. 5 ökölvívó ellenfél nélkül győzött. A kiegészítő műsor pedig olyan gyenge volt, hogy csaknem elriasztotta a közönséget. Így nem szabad versenyt rendezni. Az eredmények a következők: Bemutató mérkőzés. Kei vívta Kovács TIMTE és Nincovici TIMTE, valamint Tinesz TIMTE és Monyák TIMTE, harmatsúlyban pedig Fulea CFR győzött Schmidt TIMTE ellen.

TEMESVÁR BAJNOKSÁGA:

Légsúly: Schlopu CFR bajnok ellenfél nélkül, miután Ambrus 2 kilóval túl esett a súlyhatáron. Utána barátságos mérkőzésen döntetlenül mérkőzött a két boxoló.

Bantamsúly: Jurj TIMTE a bajnok, miután az első menetben kiütéssel legyőzte Carot CFR.

Pehelsúly: Fodor TIMTE ellenfél nélkül bajnok.

Könnysúly: Nincs bajnok, mert Cris, tudor CFR és Gilicze TIMTE döntetlenül mérkőztek.

Weitersúly: Welsz CFR ellenfél nélkül bajnok, utána barátságos mérkőzésen legyőzte kiütéssel Mohanotot.

Középsúly: Scanferla TIMTE pontos zással legyőzte Marzaco CFR.

Kisnehézsúly: Popovici TIMTE ellenfél nélkül bajnok.

Nehézsúly: Mencez TIMTE ellenfél nélkül bajnok. Ezután Popovici és Mencez edzőmunkájukat végezték.

Az ITA nyerte a kerületi tekebajnokságot

A kerületi tekebajnokság két csoportjának első helyezettei, az ITA és a Transilvania csapatai mérték össze erőiket a döntőben, amelynek első részét a Transilvania pályán játszották és itt 183-183 arányban döntetlenül végződött a játék. A második döntőt vasárnap délelőtt az ITA pályán játszották és itt a textilgyáriak 254-245 fával győzve megnyerték a kerületi bajnokságot. Az első menetben a Transilvania 10 fával vezetett, ez a második menetben 5 fára csökkent, miután a harmadikban az ITA rekord eredményt — 96 fa! — ért el és 10 fával nyert, tehát szerb, hogy azután végül 9 fakilönbséggel győzzen. Az ITA bajnokcsapatának tagjai: Orbán, Pawschek, Dvorsák, Nadi, Caraball, Curila, Szatmáry, Szendrey, Párducz, Faur, Jacon, Fekete. A verseny után a tekezők Március Nicolae szövetségi elnökkel az előző felkötésért hálaul Nemman Ferenccel, aki a tekezők ügyvezetője néhány keresetlen szöval vállalt mind egy textil tekeklubba teremtett fel, amelyet rövidesen kiírnak.

PALÁSTI JÓZSEF

Felkötés szerkesztő:

Szerkesztő

MESSEK SANDOR

PRESA DEMOCRATICA